Rotterdam, maart 2018
Voorstel beloning bestuurs- en commissieleden SV Carmentis 

In het collegejaar 2017/2018 wordt er binnen de studievereniging SV Carmentis voor het eerst gewerkt met commissies. Deze commissies zullen worden geleid door een bestuurslid en ondersteund door andere bestuursleden en actieve leden van de vereniging. Door het werken met commissies hoopt het bestuur meer tijd te maken voor nieuwe activiteiten en onderwijsinhoudelijke zaken. Om het innemen van een bestuurs- en een commissiefunctie te promoten en om de leden naar hun inzet te belonen, wordt daarom het volgende voorstel voorgelegd aan de onderwijsmanager van de Bachelorfase van de opleiding Verloskunde te Rotterdam. 

Bestuursfuncties
Eerstejaars studenten: Voor het invullen van een bestuursfunctie kunnen twee studiepunten worden verdiend. Op deze manier zal het invullen van een bestuursfunctie gelijk staan aan het volgen van één keuzevak. Indien er niet gekozen wordt voor de twee studiepunten, kunnen er 11 kwaliteitsregisterpunten worden gerekend. Dit betreft vier punten voor categorie 1, drie punten voor categorie 2 en vier punten voor categorie 4. Dit is conform het addendum van de handleiding kwaliteitsregister 2017-2018.

Tweedejaars studenten: zie jaar 1. Bestuursleden die hebben deelgenomen aan de introductiecommissie kunnen twee extra studiepunten verdienen. Zie hiervoor de beloning van de introductiecommissie. 

Derdejaars studenten en hoger: Voor het invullen van een bestuursfunctie kunnen 11 kwaliteitsregisterpunten worden gerekend. Dit betreft vier punten voor categorie 1, drie punten voor categorie 2 en vier punten voor categorie 4. Dit is conform het addendum van de handleiding kwaliteitsregister 2017-2018. 

Voorwaarden voor het toekennen van studie- en/of kwaliteitsregisterpunten:
· Voor het ontvangen van twee studiepunten zal een urenverantwoording moeten worden afgelegd. Deze urenverantwoording dient aan te tonen dat de student minstens 56 uur heeft besteedt aan haar actieve deelname in het bestuur van SV Carmentis en/of de introductiecommissie. Dit formulier dient ondertekend te zijn door de voorzitter van het bestuur van SV Carmentis en de onderwijsmanager van de bachelor verloskunde te Rotterdam. Deze verantwoording dient vervolgens bij de coördinator studentzaken ingeleverd te worden. 
· Voor het ontvangen van 11 kwaliteitsregisterpunten volstaat een bewijs van actieve deelname. Er hoeft geen urenverantwoording te worden afgelegd, omdat het buiten kijf staat dat een bestuursfunctie een veel grotere tijdsinvestering vraagt dan elf uur. Het bewijs van actieve deelname dient ondertekend te worden door de voorzitter van het bestuur van SV Carmentis en de onderwijsmanager van de bachelor verloskunde te Rotterdam. Dit bewijs dient vervolgens opgenomen te worden in het interne kwaliteitsregister van de Verloskunde Academie Rotterdam en ingeleverd bij de desbetreffende docent.

Naast de studie- of kwaliteitsregisterpunten zal een bestuursfunctie ook lonen in contactvorming met medestudenten, een jaarlijks bestuursuitje, bestuurservaring en een aantekening op het curriculum vitae. 



[bookmark: _GoBack]Commissiefuncties 
Gezien het feit dat één kwaliteitsregisterpunt gelijk staat één uur en er wordt verondersteld dat iedere commissiefunctie meer tijd zal vragen dan elf uur, is er door het bestuur van SV Carmentis 2016/2017 besloten om iedere commissiefunctie gelijkwaardig te belonen. Deze beloning zal, net als de beloning voor een bestuursfunctie, bestaan uit elf kwaliteitsregisterpunten. Dit betreft wederom vier punten voor categorie 1, drie punten voor categorie 2 en vier punten voor categorie 4.

Introductiecommissie
Alleen de introductiecommissie vormt, gezien de tijdsinvestering, het belang van een goede introductietijd en het traditionele beloop, een uitzondering op de gegeneraliseerde beloning. De eerstejaars studenten kunnen voor een actieve deelname in de introductiecommissie twee studiepunten verdienen voor hun tweede studiejaar. Wanneer er niet gekozen wordt voor de twee studiepunten kan de student aanspraak maken op de beloning in de vorm van kwaliteitsregisterpunten, net als bij functie in een andere commissie. Ouderejaars verloskunde studenten kunnen enkel aanspraak maken op de elf kwaliteitsregister punten omdat vanaf het derde jaar geen keuzevakken meer gevolgd hoeven te worden. Voor hen geldt de normale beloning van elf kwaliteitsregister punten. Er kan door een bestuurslid geen aanspraak worden gemaakt op dubbele kwaliteitsregisterpunten voor zowel het introductiekamp als de bestuursfunctie. 

Voorwaarden voor het toekennen van studie- en/of kwaliteitsregisterpunten:
· Voor het ontvangen van twee studiepunten zal een urenverantwoording moeten worden afgelegd. Deze urenverantwoording dient aan te tonen dat de student minstens 56 uur heeft besteed aan haar actieve deelname in de introductiecommissie van SV Carmentis. Dit formulier dient ondertekent te zijn door de voorzitter van het bestuur van SV Carmentis en de onderwijsmanager van de bachelor verloskunde te Rotterdam. Deze verantwoording dient vervolgens bij de coördinator studentzaken ingeleverd te worden.
· Voor het ontvangen van elf kwaliteitsregisterpunten zal een urenverantwoording moeten worden afgelegd. Deze urenverantwoording dient aan te tonen dat de student minstens elf uur heeft besteed aan haar actieve deelname in een commissie. Dit formulier dient ondertekent te zijn door de voorzitter van de betreffende commissie en de voorzitter van SV Carmentis. Na het ondertekenen van de urenverantwoording verstrekt het bestuur van SV Carmentis een bewijs welke goed is voor de elf beschreven kwaliteitsregisterpunten. Dit bewijs dient vervolgens opgenomen te worden in het interne kwaliteitsregister van de Verloskunde Academie Rotterdam en ingeleverd bij de desbetreffende docent. 
· NB: Leden die geen volledig studiejaar deelnamen aan de commissie doordat ze vervroegd uit de commissie stappen krijgen geen kwaliteitsregisterpunten. Leden die na ingang van het schooljaar plaatsnemen in een commissie, dus later instromen, krijgen de mogelijkheid om kwaliteitsregisterpunten te krijgen. Dit gaat in overleg met het bestuur en de voorzitter van de commissie, er wordt gekeken naar de inzet van het commissielid en de hoeveelheid toegekende kwaliteitsregisterpunten. 


Naast de studie- of kwaliteitsregisterpunten loont het uitvoeren van een commissiefunctie ook in het contact met medestudenten, (organisatie)ervaring, een jaarlijks bedankje namens het bestuur en een toevoegende rol binnen de Bachelor opleiding Verloskunde te Rotterdam. Het uitvoeren van een commissiefunctie zal als positief worden meegenomen in een eventuele sollicitatie naar een bestuursfunctie. 

NB: bij het uitvoeren van twee commissiefuncties of een bestuursfunctie én een commissiefunctie kan slechts aanspraak gemaakt worden op één van beide beloningen. Een uitzondering hierop is de combinatie van de introductiecommissie en een bestuursfunctie van tweedejaarsstudenten. 
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